[Ipunoxenne?
kK MP 2.4.0180-20

CDopMa OIICHOYHOTO JINCTA

JlaTa npoBeIeHus TIPOBEPKU: 7 (24" LZOA K.
MuuunatuBHas rpynna, NpoBOAUBLIAS [POBEPKY:

Borpoc | Ha/Het
| Mmeercs in B opranu3aiu MeHio? P
A) na, /Ui BCeX BO3PACTHBIX IPYTIT U PeXKUMOB (DYHKIIHOHUPOBAHUS f;’
OpraHu3anuu
b) na, Ho Oe3 yveTa BO3pACTHBIX TPy
B) mer
2 BeIBEIIEHO JIM HUKIMYHOE MEHIO JUIsS O3HAKOMJIEHHUS pOJUTEsIeH U ieTeit ?
A) na
b) ner i
3 [BbIBElICHO JIU €XKeTHEBHOE MEHIO B YJ00HOM JIJISl O3HAKOMJICHUS pOJIMTENEH U JeTelt
Mecte ?
A) na 40—
b) Her :
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpPbI Ostoa?
A) z1a, 1o BCEM JIHSIM 543\/
b) HeT, umMeroTcst NOBTOPBI B CMELIHbIE JTHU
5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3amnpeiieHHbie 011018 U POy KThbl
A) J1a, 10 BCEM JHSM ga
b) Het, MEIOTCS MOBTOPHI B CMELIHBIE THU %
6. | CoOoTBeTCTBYET /W pernaMeHTUPOBAHHOE IMKIWUYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO
MPUEMOB MULLK PEXUMY QYHKLHOHUPOBAHHS OpraHu3alnu?
A) na foc
b) et
7. |ECTb in B OpraHu3aLmMu nprKas o co3aHuu 1 nopsaxke paboTel OpakeparkHoH KOMUCCHH?
A) na Ga_
b) net
8 1Ot Bcex Ju mapTHii IPUroTOBIEHHBIX OJTI0/ CHUMAETCs Gpakepask?
A) na ga
b) ner
9 Boissnsincs au axtel He qonycka K peanusalyn 610 W MPOAYKTOB MO pe3y/bTatam
paboTbl OpakepaKHOH KOMMCCHH (3a NEepHOJI HE MeHee mecsiLa)?
A) Het Wk
b) na
10 | Co3nanbl 11 ycJa0BUs Ul OpraHU3aLUK [TUTaHKUs JeTel ¢ yuyeToM 0coOeHHOCTeH
3JI0pOBbs (CaxapHbIi 1uader, NUlIeBble aJlJIepruu)?
A) na ’
b) ner 7 uex
1T TpoBoaures u yGopka nomeleHni nociie Kaxaoro npuemMa numiiu?
A) na Qo
b) Her
<12

KauecTBeHHO 1M npoBeacHa y6opKa NMOMELLEHUN A4 nprvema i Ha MOMEHT pa6OTbI
KOMHUCCHUMN*

A) na | g

v




b) Her i

13

O6Hapy7KI/IBaHI/ICb JIM B IIOMELICHUAX JJIs [TprueMa MUK HACEKOMBIC, I'PBI3YH
1506 )KHSHG,Z[CSITGHI:HOCTI/I?

bI U CJICIBI

A) Her

3

b) na

14

Co3zaHbl H yCJoBus IJist COOIIOACHUS JACTbMHU ITPaBUJI JUYHON I'MTUEHBI?

A) na

b) Her

15

BBIBIISLIHCE JIH 3aMeYaHust K COOJIIOICHUIO J€TbMHU IpaBuJl JINYHOU TUTUEH

A) HET

b) na

16

HUCKJTFOUEHHUS OTAEIbHLIX OJIF0J] U3 MEHIO 7

Brisnsinuce nu [IpY CPABHCHHH PCaANU3yEeMOro MEHIO ¢ YTBEPIKACHHBIM MCHIO Q)aKTbI

A) HET

333%

b) na

17

Wmenu 1 GaxThl BbIAUM JETAM OCTHIBLUEH MUK ?

A) HeT

s

b) na

Bsrsrase: onar




